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0.00% 0

0.00% 0

56.52% 13

43.48% 10

D1
Quanto è soddisfatto della attività dei medici
Risposte: 23
 Saltate: 1

TOTALE 23
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abbastanza
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0.00% 0

0.00% 0

54.55% 12

45.45% 10

D2
Quanto è soddisfatto della attività degli Psicologi
Risposte: 22
 Saltate: 2

TOTALE 22
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0.00% 0

0.00% 0

41.67% 10

58.33% 14

D3
Quanto è soddisfatto della attività degli Operatori della riabilitazione
Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE
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molto
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0.00% 0

8.33% 2

62.50% 15

29.17% 7

D4
Reputa sufficienti le informazioni che riceve all'apertura del progetto e
durante il trattamento riabilitativo

Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE
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molto
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0.00% 0

4.17% 1

70.83% 17

25.00% 6

D5
Quanto è soddisfatto delle comunicazioni amministrative ed
organizzative che riceve

Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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0.00% 0

4.17% 1

20.83% 5

75.00% 18

D6
L'orario previsto per l'effettuazione degli interventi riabilitativi di norma
viene rispettato

Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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4.17% 1

16.67% 4

50.00% 12

29.17% 7

D7
Quanto si sente sostenuto nell'affrontare le difficoltà legate alle
condizioni cliniche del suo congiunto

Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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0.00% 0

0.00% 0

35.71% 5

64.29% 9

D8
Se il suo congiunto ha partecipato ai  soggiorni estivi quanto siete 
soddisfatti

Risposte: 14
 Saltate: 10

TOTALE 14
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0.00% 0

0.00% 0

47.83% 11

52.17% 12

D9
in generale è soddisfatto della assistenza che riceve il suo congiunto
nel nostro Centro

Risposte: 23
 Saltate: 1

TOTALE 23
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0.00% 0

0.00% 0

29.17% 7

70.83% 17

D10
Consiglierebbe la nostra struttura ad altre persone
Risposte: 24
 Saltate: 0

TOTALE 24
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D11
Ha osservazioni o suggerimenti da darci
Risposte: 11
 Saltate: 13


